
Kontrola hospodárenia s verejnými
prostriedkami a majetkom štátu v
rokoch 2005 a 2006

Kontrola bola vykonaná v súlade s plánom kontrolnej činnosti Najvyššieho kontrolného
úradu SR na rok 2007 v Krajskom stavebnom úrade v Bratislave v čase od 18.5.2007 do 22.6.2007.

Účelom kontroly bolo preveriť stav hospodárenia vo vybraných okruhoch hospodárenia s
verejnými prostriedkami a  majetkom štátu za roky 2005 a 2006.

Krajský stavebný úrad v Bratislave ( ďalej len KSÚ BA ) bol zriadený s účinnosťou od
1.1.2004 v zmysle § 3 zákona č. 608/2003 Z. z. o štátnej správe pre územné plánovanie, stavebný
poriadok a bývanie a o zmene a doplnení zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom
poriadku v znení neskorších predpisov.

KSÚ BA je rozpočtová organizácia napojená na rozpočet Ministerstva výstavby
a regionálneho rozvoja SR. Na čele KSÚ BA je prednosta.
 

Kontrolou bolo zistené, že KSÚ BA vo viacerých prípadoch porušil zákon o účtovníctve
tým, že

nezaznamenával v záznamoch o prevádzke motorového vozidla cieľ jazdy v meste,
nedokladoval skutočnú výšku nákladov za uskutočnené služobné telefónne hovory,
nepredložil relevantné písomné doklady o vykonaní práce na základe dohody o vykonaní
práce
niektoré účtovné doklady nepodpísali zodpovední zamestnanci

a tým nezabezpečil úplnosť ako aj zrozumiteľnosť a preukázateľnosť niektorých účtovných
dokladov.
 

Porušenie zákona o rozpočtových pravidlách verejnej správy bolo zistené v prípade
prevádzkovania osobného motorového vozidla.

 
Porušenie ustanovenia zákona o sociálnom fonde v priebehu rokov 2005 a 2006 spočívalo v

nedodržaní lehoty na uskutočnenie prevodu preddavku do sociálneho fondu.
 
Účtovaním o vzniknutých škodách ako o službách a nie ako o škodách došlo k porušeniu

Opatrenia MF SR, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovnej
osnove pre rozpočtové organizácie, štátne fondy, príspevkové organizácie a vyššie územné celky.

 
Prekročením denného limitu pokladničnej hotovosti došlo k porušeniu Výnosu MF SR,

ktorým bol klientovi Štátnej pokladnice ustanovený limit zostatku peňažných prostriedkov.
 

Kontrolovaný subjekt po oboznámení sa s protokolom o výsledku kontroly nepredložil námietky



proti pravdivosti a preukázateľnosti kontrolných zistení. Po prerokovaní protokolu o výsledku
kontroly KSÚ BA prijal a v stanovenom termíne predložil NKÚ SR 6 opatrení na odstránenie
kontrolou zistených nedostatkov.


